



**НЕОБЯТНАТА КУЛТУРА НА ЯПОНИЯ И КИТАЙ**

**ПУБЛИЧНИ ЛЕКЦИИ НА УЧЕНИ ОТ ЯПОНИЯ И ПРЕПОДАВАТЕЛИ ОТ ФАКУЛТЕТА ПО КЛАСИЧЕСКИ И НОВИ ФИЛОЛОГИИ, СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“**

					
<b>ПРОФ. ЯМАДА ЮДЖИ</b>	<b>КАВАКАМИ ДЖИНИЧИ</b>	<b>КАДЗУКИ СЕНКУ</b>	<b>ДОЦ. ВЯРА НИКОЛОВА</b>	<b>Д-Р ЕВЕЛИНА ХАЙН</b>	<b>Д-Р ЛЮДМИЛА КИРИЛОВА</b>
<b>"НИНДЖИТЕ - ИСТИНА И МИТ"</b>	<b>"ВЪВЕДЕНИЕ В НИНДЖУЦУ - ИЗКУСТВОТО НА НИНДЖИТЕ"</b>	<b>В ПРЕСЛЕДВАНЕ НА СЯНКАТА: КАК ЛЮБОВТА МИ КЪМ НИНДЖА АНИМЕ ПРОМЕНИ ЖИВОТА МИ</b>	<b>РЪКОВОДИТЕЛ КАТЕДРА ЯПОНИСТИКА, ФКНФ</b>	<b>ЗА "ИЗНОСА" НА ПРАЗНИКА НА ДРАКОНОВИТЕ ЛОДКИ ОТ КИТАЙ И ЗА "ВНОСА" НА КОЛЕДА В КИТАЙ</b>	<b>ДИАЛОГ НА ЦЕННОСТИТЕ: ИЗТОК - ЗАПАД</b>

29 март 2025, 15:00  
Филиал - Бургас, Културен дом НХК, пл. "Тройката"№1

## Японски учени и изявени китаисти гостуват в бургаския филиал на Софийския университет

Вторник, 25 Март 2025

На 29 март от 15:00 ч. бургаският филиал на Софийския университет ще бъде домакин на изключително събитие – открита лекция, посветена на истинската история и бойните техники на легендарните ниндзи. За първи път в града ще гостуват водещи японски изследователи, които ще представят автентични исторически факти, демонстрации на нинджуцу и съвременните интерпретации на нинджите в поп културата.

Специални лектори на събитието ще бъдат проф. Ямада Юджи, Каваками Джиничи и Кадзуки Сенку – водещи експерти по историята, бойните умения и културното влияние на нинджите.

Проф. Ямада Юджи е един от най-изтъкнатите историци, изследващи нинджите и тяхната роля в средновековна Япония. Автор е на книгата „История на нинджите“ и заема ключови позиции в Международния център за изследване на нинджите в Япония. Каваками Джин’ичи е 21-вият наследник на древния клан Коока Бан и водещ практик на традиционното нинджуцу, а Кадзуки Сенку е специалист по образа на нинджите в съвременната японска поп култура, манга, анимация и сценични изкуства.

По време на лекцията участниците ще научат каква е истинската история на нинджите, как са се формирали техните бойни умения, тактики и философия. Ще има демонстрации на автентични нинджуцу техники, представяне на връзката между нинджите и съвременната японска култура и време за въпроси от публиката.

Изтъкнатите китаисти на Факултета по класически и нови филологии д-р Евелина Хайн и д-р Людмила Кирилова ще поставят интересни теми, които ще проследят културните трансформации на празниците в Китай и ще акцентират върху ценности и

Събитието ще съчетае и ден на отворените врати за двете нови бакалавърски програми в Бургас на Факултета по класически и нови филологии- “Методика на чуждоезиковото обучение – японски език” и „Методика на чуждоезиковото обучение – китайски език“. Кандидат-студентите ще имат възможност да получат информация и насоки за кандидатстването и обучението.

Програмата на събитието включва:

15:00 Диалог на ценностите: Изток – Запад - Лектор: д-р Людмила Кирилова, Факултет по класически



и нови филологии при Софийския университет "Св. Климент Охридски"

16:00 Открити лекции на проф. Юджи Ямада, проф. Джиничи Каваками и Кадзуки Сенку - водещи експерти по историята, бойните умения и културното влияние на нинджите.

"Нинджите - истина и мит" - на японски, с превод на български - Проф. Ямада Юджи

"Въведение в нинджуцу - изкуството на нинджите" - на японски, с превод на български - проф. Каваками Джиничи

"В преследване на сянката: Как любовта ми към нинджа аниме промени живота ми" - Кадзуки Сенку

18:00 За "износа" на Празника на драконовите лодки от Китай и за "вноса" на Коледа в Китай - Лектор: Д-р Евелина Хайн, Факултет по класически и нови филологии при Софийския университет "Св. Климент Охридски"

ФКНФ кани всички почитатели на японската и китайската култура да станат част от това уникално преживяване в Бургас! Входът е свободен. Регистрации за събитието се приемат на следния линк: <https://forms.gle/AWebkNyPQUvkrw8t6>